Тест № 1 «Квадрат суммы и квадрат разности».

I. Преобразуйте в многочлен и выберите правильный ответ.

                  1. (х+у)2
                                          Ответы:             а) х2+у2   

                                                                    б) х2+ху+у2   

                                                                     в) х2+2ху+у2
                  2.  (у-9)2

                                          Ответы:             а) у2-81  

                                                                    б) у2+18у+81  

                                                                    в) у2-18у+81

                  3.  (2х+3)2

                                         Ответы:             а) 4х2+12х+9  

                                                                   б) 4х2+9  

                                                                   в) 2х2+6х+9

               4.     (4а-⅛b)2

                                              Ответы:          а) 8а2 - 1/64b2      

                                                                     б) 16а2 - аb+ 1/64b2      

                                                                      в)  16а2 - ½ аb+ 1/64b2    

                 5.     (12а-0,3c)2

                                             Ответы:           а) 144а2-7,2ас+0,09с2   

                                                                      б) 144а2-7,2ас+0,9с2    

                                                                      в) 144а2+7,2ас-0,3с  

                 6.   (-m-10)2
                                            Ответы:            a) m2+20m+100 

                                                                     б) –m2-20m-100   

                                                                     в) –m2+20m-100   

                    7. (-х2+4)2

                                           Ответы:            а) 16-8х2+х4    

                                                                     б) 16+8х2-х4  

                                                                     в) –х4+16

                    8. (7х3-3y4)2
                                           Ответы:          а) 49х6+42х3y4+9y8   

                                                                   б) 49х6-42х3y4+9y8   

                                                                   в) 49х6-21х3y4+9y8  

I. Представьте трёхчлен в виде квадрата двучлена и выберите правильный ответ.

                1.  х2+2ху+у2

                                          Ответы:            а) (х+у)2  

                                                                                           б) (х-у)2   

                                                                     в) х2+у2

                2.  а2+12а+36

                                         Ответы:              а) (а+6)2   

                                                                     б) (а-6)2   

                                                                      в) а2-36

                  3. 4-4х+х2

                                         Ответы:               а) (2-х)2   

                                                                      б) (х+2)2   

                                                                      в) 4+х2

                 4.  4х2+12х+9

                                         Ответы:               а) (2х-3)2    

                                                                      б) (2х+3)2   

                                                                      в) 4х2+9

                 5.   9х2-24ху+16у2

                                         Ответы:               а) (3х+4у)2   

                                                                      б) (3х-4у)2   

                                                                      в) 9х2+16у2
                6.    8аb+b2+16a2

                                         Ответы:                а) (b+4a)2    

                                                                       б) (4a-b)2    

                                                                        в) b2+16a2

                 7.     9а2+ 1/36b2 –ab
                                         Ответы:                а) (3а+⅙b)2  

                                                                     б) 9a2+ab 

                                                                     в) (3a-⅙b)2    

                 8.    b8 - a2b4 + ¼a4

                                         Ответы:              а) (b4 - ½a2 )2     

                                                                     б) b8 – a2b4    

                                                                      в) (b4 + ½a2 )2
Таблицы правильных ответов.
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